

# 今日汝州

2024年8月6日  
星期二  
农历甲辰年七月初三

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3574 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 我市召开人武部党委第一书记现场办公会

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 近日,市委书记、市人武部党委第一书记韩春晓带领四大班子领导到市人武部召开现场办公会,研究解决有关事项,并部署党管武装工作。市委常委、市人武部上校部长郭少平,市人武部各科室负责人参加会议。

韩春晓一行先后来到战备器材库、值班室、作战室等场所,在实地查看市人武部战备、训练、工作和生活情况后强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,牢牢把握党管武装正确政

治方向,坚决扛起党管武装政治责任,不断推进武装工作高质量发展,开创党管武装和国防动员工作新局面。各级党委(党组)要始终把武装工作放在心上、抓在手中,建立健全军政团结互动良性机制,常态化落实现场办公制度,及时研究解决存在的困难和问题,用心用情用力做好协调服务工作,营造拥军爱军的良好氛围。

# 机制赋能,汝州零工市场越来越“灵”

“欢迎进入汝州市零工市场官方招聘直播间,有招聘电焊工的,目前汝州市内有两三家企业在招聘电焊工,你记一下咱工作人员的电话。”8月4日下午,在汝州市区朝阳中路与风穴路交叉口西北侧的汝州市零工市场大厅内,带岗主播贾倩茹在直播间里反复求职人员的咨询。

成俊芳说,汝州市零工市场采取“政府主导、国企主办、市场主营”的运营模式,由汝州市人社局与汝州市城发人力资源管理有限公司共同建设,在全省开创了政府部门与国有企业合作经营零工市场的先河。

社局与厦门市职业介绍服务中心联合当地优秀企业代表参加在汝州市零工市场举行的“春风行动”专场招聘会,带来了包括酒店服务和电子制造等领域的岗位,为汝州市民提供了更多就业机会。

元至12000元,主播岗位薪资3000元至5000元,在小程序注册后,就可以直接联系招聘单位。

就业是最大的民生,汝州是人口大市,也是劳务输出大市,约有30万人在外务工。该市聚焦多渠道灵活就业的现实需求,全域打造以市零工市场为主体、乡镇零工驿站为补充、村庄招工驿站为辅助的灵活用工服务体系,推动市场用工需求侧和供给侧智能匹配、精准推送,用零工“小市场”撬动就业“大民生”。

许烜龙今年26岁,目前和其他3人正在宁波震裕科技股份有限公司工作。6月底,许烜龙等4人在汝州市零工市场大厅登记,根据其求职意向,零工市场积极对接省外企业,为他们牵线搭桥推荐就业。

直播已累计推荐了100多家企业,提供了5000多个岗位,涵盖电焊、客服、销售、直播、运营、餐饮、保洁等多个行业,进一步满足了求职者的不同需求。

按照“1+N”多类型零工市场建设理念,汝州在市区建设市级零工市场,开展职业介绍、政策咨询等业务,提供饮水、充电、急救药箱、设备租赁寄存等配套服务,打造“揽活儿阵地”“务工港湾”,从根本上改善了“路边站、秩序乱、交通断”的马路零工求职环境。

### 上级媒体看汝州

## 汝州:夏季田间管理忙 秋粮丰收有希望

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王俊哲) “现在的田间管理主要是防病虫害和除草,在市农业农村局工作人员和镇农技人员的指导下,我已经用无人机喷洒了两遍药物,今年雨水好暂时不用浇灌,下一步还要继续做好防病虫害和防止大豆旺长的管理工作。”8月1日,在庙下镇罗岭村的大豆田间,种植户郭应选向记者介绍。



农业局工作人员、镇农技人员和种植户正在查看大豆长势

同时,立足防灾减灾,利用各村微信群及时推送生产管理、天气变化等农情信息,全方位保障夏管工作。

合种植模式,目前除草工作已进行完毕,正在采用无人机喷洒的方式进行病虫害防治,同时还要补充一些营养液,让农作物的长势更好。

量,大豆一亩地能产200斤,现在的价格是2.3元一斤,一亩地就能多收入460元,1000亩地就是46万元。“同样一亩地,普通种植方式只能单一一种大豆或者玉米,复合种植模式可以两种农作物同时种,而且玉米还不会减产。按今年的长势,一亩玉米的产量至少在900斤以上,大豆也会增产到200多斤。”姚俊克乐呵呵地说。

## 紫云路街道:联络站建在产业链上助力产业促发展

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼盼) “紫云路街道将主题活动与实际工作情况结合起来,综合施策,精心组织各级人大代表进站月集中活动,引导辖区各级人大代表投入活动中,用心用情办好民生实事,确保主题活动取得实效。”近日,紫云路街道相关负责人说。

打造为基础设施、规章制度规范、履职活动丰富、具有紫云特色的助企、助推产业发展的联络站,为辖区特色产业发展谋思路、提建议,实现联络站建在产业链、代表服务群众在产业链、问题解决在产业链、工作效果体现在产业链。

老驿站养老餐厅配餐规则、娱乐设施建设、医疗护理、保健及健康管理特色护理及康养计划,并检查和监督问询驿站消防、明火、餐饮安全及助老设施,建议社区、物业、养老驿站三者形成合力,打造老人身边“够得着”的贴心养老驿站。

促”功能,以“九个一”工作法为指导,研究制定《紫云路街道关于开展“助力乡村振兴、人大代表在行动”实施方案》,设置进站人大代表助力乡村振兴联络站分片名单,开展人大代表联络站特色行动。

### 以全局观念和系统思维谋划推进改革

建设全国统一大市场,破除各种形式的市场分割和地方保护是重点。此前,湖北某地要求招标代理机构必须在当地具有固定经营场所,涉嫌限制外地企业进入本地市场。被通报后,当地认真整改,不仅废止相关文件,还梳理已出台的政策措施,打掉“土门槛”“打通”“中梗阻”,要素资源流动更加畅通,发展动能不断释放。

今天,改革更加注重系统集成,系统性、整体性、协同性特征显著增强。进一步全面深化改革,要求我们坚持以全局观念和系统思维谋划推进。政务服务一网通办,浙江实现跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务数据共享,“浙里办”集成3638项依申请政务服务事项,2000余项便民惠民服务,办事不再多头跑、反复跑。

### 郝沟村修路助振兴

本报讯 (融媒体中心通讯员 马鹏亮) 8月2日,在蟒川镇郝沟村修路现场,一辆水泥罐车在施工队员的指挥下有序进行混凝土浇筑,施工人员正挥动着手上的铁锹、铲子等工具,动作娴熟地铺设垫路料并平整,现场一派热火朝天的忙碌景象。

## 加强文化市场监管,净化未成年人成长环境。让未成年人健康成长,让青春梦想快乐飞翔。